



第二届包子大比拼活动12月10日启动

走,上江南环球港吃包子去!

去年冬天,现代快报成功举办首届包子大比拼活动,当时这场别出心裁的赛事火遍了整个常州城。活动结束后,很多人意犹未尽。今年,常州第二届包子大比拼活动由现代快报、常州民俗学会主办,常州市烹饪餐饮行业协会、江苏江南环球港商业中心有限公司、环球恐龙城迪诺水镇承办。

届时,近30家餐企将在现场制作各种口味的包子,让吃货们在大饱口福的同时也能大饱眼福。据了解,今年的活动还增加了场外互动环节,只要转发指定微信内容并按要求积赞,就能拿到主办方精心准备的包子大礼。吃货们,还不快来!

宋体佳



资料图片

包子大师各显身手

据了解,尽管去年的冬天非常冷,但首届包子大赛却异常火热。当时,共有18家包子店参与到现场制作比拼环节,为喜欢吃包子的常州吃货们送上了一场气势恢宏的视觉、味觉盛宴。值得一提的是,活动吸引了大量食客前来品鉴、购买,短短几天时间里,总共卖出10万只包子,让常州城彻底热火了一把。

活动结束后,有不少意犹未尽的食客联系主办方,希望能将包子大比拼活动继续办下去。也正是为了满足常州吃货们的心愿,第二届包子大比拼活动第一场将于本月10日、11日在江南环球港正式开始,第二场将于2017年1月14日、15日两天在环球恐龙城迪诺水镇举行。本次活动除

了延续去年的风格外,还加入了关于包子文化的诸多元素,让大家在品尝各色包子的同时,了解一个个有趣的包子故事。

值得一提的是,参与本次活动的包子店在去年基础上有所突破,共有近30家店铺参加此次大比拼。其中包含一直受到常州吃货追捧的常州糕团店、元丰泰、迎桂馒头店、菜根香、亿家乐等常州老牌的包子铺,另外还有一些新店也积极加入到活动中来。据介绍,在今天的活动中,吃货们除了能品尝到传统甜馒头、咸馒头以及肉包、萝卜丝包、青菜包外,还能吃到青团子等去年没有的新品种。也就是说,今年12月10日到11日期间到江南环球港的吃货,不但能吃到美味包子,还能看到近30家包子店各显神通的壮观场面。

将评选“网红包子”

据了解,在12月10日到11日期间前往江南环球港参加活动的吃货,能免费试吃美味可口的包子。据了解,今年活动期间,主办方还开放网络渠道对各家包子进行投票打分,并最终根据得票数,评选出前10名网络人气包子,前5名常州好味道包子以及前5名常州特色包子。

活动过程中,现代快报常州站微信公众号将在第一时间发布相关内容,参与转发并按规定积赞的网友,还有机会获得主办方免费提供的包子大礼。

吃货们,12月10日到11日,快来江南环球港吃包子吧!

如果感觉一次不够劲,2017年1月14日、15日,还可以到环球恐龙城迪诺水镇继续大饱口福。

天气

抓紧享受阳光,周日又要转阴了

最近,天气君开启了晴好单曲循环模式。今明两天,常州天气依然不错,阳光灿烂。不管是晾晒还是洗车,都是不错的选择。

大家抓紧时间享受,预计周日左右,天气切换至阵雨或阴天模式。不过这个周末,气温

还是比较给力的,最低气温在8℃左右,最高气温在15℃左右,中午体感还比较暖和。张敏

今后三日天气

今天 晴 5℃~15℃
明天 多云 8℃~15℃
后天 阵雨转阴 8℃~15℃

资讯

个体工商户实施“两证合一”

根据国务院和工商总局统一部署,从12月1日起,常州市全面实施个体工商户营业执照和税务登记证“两证合一”登记制度改革。也就是说,申请人只需填写一张表格,向一个窗口提交一套材料,即可办理个体工商户工商及税务登记。改革首日,常州市共核发个体工商户“两证合一”营业执照68份。

据悉,新执照上加载了统一社会信用代码,这意味着个体工商户也拥有了属于自己的“身份证号”,可以像企业一样,凭统一社会信用代码在银行、人社、公安等多个部门办理相关业务。该代码始终不变,甚至在市场主体注销后,该代码仍然留存,保留回溯查询功能。

何茹霞 刘国庆

北极星一加青年志愿者服务队成立

11月29日下午,北极星口腔连锁一加青年志愿者服务队成立仪式暨道德大讲堂隆重举行,一加爱心人士王德林、北极星口腔连锁徐丽菊院长等出席了此次活动。

北极星口腔连锁成为一加爱心人士青年志愿者服务队的一员,这一举动标志着北极星志

愿者行动向规范化、正规化迈出了可喜的一大步。活动当天,王德林在体验了北极星口腔连锁的口腔检查服务后表示,北极星口腔是一家非常专业的口腔机构,有北极星口腔连锁加入一加青年志愿者服务队,一定会在口腔的专业领域,帮助到更多需要帮助的人群。

刘国庆

镇江供电开展消防设施联动测试

11月30日,镇江供电公司组织实施了办公场所消防系统联动测试,该公司30人参加演练。

上午9时30分,预设消防控制室处于无人值班状态,随着该公司安全监察质量部检测人员随机选取一楼层,并按下手报按钮,消防控制室的报警主

机很快发出联动出口信号,打印机将出口信号执行情况逐一打印出来,声光报警、非消防电源切断、排烟阀启动、正压送风启动、闭门器动作、电梯迫降等一系列联动装置都相继启动。联动检测结果显示,镇江供电公司消防设施运行情况良好。

桑勇明 李志浩 林清智

老师在群里晒成绩单,你怎么看?

有家长吐槽“很受伤”,专家表示不合适

日前,常州一名家长在网上吐槽称,自己所在的孩子班级群里,几位老师经常公开指名道姓地对学生进行批评或表扬,这让她觉得心里不是很舒服。“是我太玻璃心吗?是只有我一个家长这么觉得吗?老师的行为是不是不妥当了?要沟通交流一定要把孩子的表现晒在群里吗?”这名家长认为老师这样的做法欠妥。

陆文杰

群里公开晒成绩单

“不知道怎么回事,最近班主任和几个主课老师三天两头在群里指名道姓地表扬批评,比如:今天三位同学数学没达到80分,分别是谁谁谁;昨天谁谁谁的爸爸没在孩子作业本上签字……诸如此类。”日前,一位网名为“新北贝妈”的家长在网上吐槽,称在孩子班级群里老师总是公开点名批评和表扬,她认为此举有些不妥。

“新北贝妈”称,更过分的是,

最近期中考试之后,班主任竟直接把成绩单全部上传到群里了,还让倒数十名学生的家长抽空到办公室里找老师!

“老师让家长了解孩子在学校的表现是没错,可老师点名道姓地说这个孩子怎么样,那个孩子怎么样,你觉得孩子不会有想法吗?家长不会感到不舒服吗?……就想问问,是我太玻璃心吗?”

网友对此观点不一

“这有什么,那时候我们月考、期末考不光排名次,还发给所有家长看!”对于“新北贝妈”的吐槽,网友“meijiefeng70”认为,家长对待这件事情的表现确实有点太“玻璃心”。有网友表示:“孩子要学会正视自己的错误,犯了错就该批评,应该让他们从小学会适应环境。”“老师曝光你,你来曝光老师,互相伤害继续。”

也有不少网友都认为,老师这样的做法确实欠妥,孩子有问题应该个别交流。“应该有隐私,老师做法简单粗暴。”“这样太伤孩子的自尊心了。”

专家观点:
群里公开批评不合适

“我觉得单个学生的问题还是应该单独交流,要顾及学生和家长的看法,特别是一些学生和家长的比较敏感,在群里公开说不太好,老师要注意方式方法的变通。”武进区某重点小学的陈老师是三年级班主任,她告诉记者,如果涉及个别学生的个别情况,她会选择跟家长私聊。

钟楼区某重点小学五年级班主任张老师表示,每个学生都是有个性的人,家长也一样,建议老师们应该区别对待,并把握好激励、表扬、批评的度。

常州大学周有光语言文化学院副院长葛金华明确表示,不支持老师在群里公开表扬或点评批评的做法。“要批评学生本人完全可以当面批评,要批评家长不负责任也应该与家长私聊,群里肯定是不合适的,这也是尊重学生的方式。”葛金华认为,家长群是公共平台,公开品评有涉隐私,不利于家校互动。

画说苏州



危险化学品事故应急处置演练

滨江经济开发区新东化工2号甲苯储罐爆燃,冒出大量浓烟,接着响起了警报声,多部门迅速赶到现场实施应急救援处置……12月1日上午,常州市2016年度危险化学品生产安全事故应急演练综合演练在滨江经济开发区举行。图为抢险人员在模拟爆燃的甲苯储罐前进行应急处置演练。

李铮 葛小林 文/摄